

पांडेसरा में मां-बेटी से दुष्कर्म हत्या के मामले में एक दोषी को फांसी, दूसरे को उम्रकैद

क्रांति समय,सूरत
www.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com

सूरत,सूरत कोर्ट ने पांडेसरा में माता-बेटी के साथ दुष्कर्म और हत्या के मामले में दोषियों को सख्त सजा सुनाई है। कोर्ट ने एक दोषी को सजा ए मौत और दूसरे को उम्र कैद की सजा का आदेश दिया है। यह घटना 6 अप्रैल 2018 को उस समय सामने आई जब सूरत के भेस्तान साईं फकीर क्रिकेट ग्राउंड के निकट 11 साल की किशोरी की लाश मिली। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच



सूरत की कोर्ट ने हर्षसहाय गुर्जर और हरिओम गुर्जर को दोषी

शुरू कर दी। किशोरी का शव मिलने के 6 बाद सचिन-मगदल्ला हाईवे पर एक महिला का शव बरामद हुआ, जिसकी गला घोट कर हत्या कर दी गई थी। सीसीटीवी फूटेज इत्यादि की जांच में काले रंग की कार में कोई महिला का शव यहां फैंक गया होने का पुलिस को पता चला। मृत किशोरी और महिला मां बेटी थी, जिनकी हत्या के बाद दोनों के शव अलग अलग फैंक दिए गए थे। हांलाकि यह डीएनए टेस्ट की रिपोर्ट सामने आने के बाद पता चला। बाद में यह सूरत

क्राइम ब्रांच को सौंप दी गई। काले रंग की कार के आधार पर पुलिस ने आरोपी हर्षसहाय गुर्जर और हरिओम हीरालाल गुर्जर को गिरफ्तार कर लिया। जांच में खुलासा हुआ कि बेटी के सामने ही उसकी मां की गला घोटकर हत्या कर दी गई और शव सचिन-मगदल्ला हाईवे पर फैंक दिया। जिसके बाद 11 साल की किशोरी को हर्षसहाय गुर्जर अपने घर ले गया। जहां उसके साथ दुष्कर्म करने लगा। बाद में किशोरी के गुप्तांग में लकड़ी डालकर निर्दयता पूर्वक उसकी

हत्या कर दी। किशोरी का शव बरामद हुआ तब उसके शरीर पर करीब 78 जितने घाव पाए गए थे। दोनों ही मामले एक साथ चलाए गए और 4 मार्च 2022 को सूरत की कोर्ट ने हर्षसहाय गुर्जर और हरिओम गुर्जर को दोषी करार देते हुए सजा के लिए सोमवार का दिन तय किया था। सूरत की अदालत ने आज हर्षसहाय गुर्जर को फांसी की सजा का आदेश दिया। जबकि अपराध में उसकी मदद करने वाले हरिओम गुर्जर को कोर्ट ने उम्र कैद की सजा सुनाई है।

एक तरफा प्यार में पागल शख्स ने महिला पर किया एसिड अटैक, आरोपी की तलाश शुरू

अहमदाबाद,शहर के घाटलोडिया क्षेत्र में एक तरफा प्यार में पागल युवक 39 वर्षीय महिला पर तेजाब फैंक फगर हो गया। एसिड अटैक में महिला का मुंह और सीने का 15 प्रतिशत झुलस गया है। फिलहाल महिला को सिविल अस्पताल में भर्ती कराया गया है। दूसरी ओर पुलिस ने मामला दर्ज कर आरोपी युवक की तलाश शुरू की है। जानकारी के मुताबिक अहमदाबाद के घाटलोडिया क्षेत्र में महिला अपने पति से अलग रहती है। दो संतानों के साथ महिला लोगों के घरों में काम कर जीवनयापन करती है। घरों में काम करने के बाद महिला शिवा नायक नामक ऑटो रिक्शा चालक के घर जाती थी। उस दौरान उसका शिवा नायक से परिचय हुआ और एक-दूसरे से काफी समय तक बातचीत करते। बाद में शिवा नायक उसके साथ मिलता करने का दबाव बनाने लगा, जिससे महिला ने उसके साथ बातचीत करना बंद कर दिया। बीती रात अचानक शिवा नायक ने अपने घर जा रही महिला को रोक बातचीत करने का प्रयास किया। लेकिन महिला वहां स्की नहीं और चली गई। जिससे शिवा भड़क गया और कुछ देर बाद तेजाब से भरी बोतल ले आया और सरेआम महिला पर एसिड छिड़क वहां से फगर हो गया। घाटलोडिया पुलिस ने शिवा नायक के खिलाफ मामला दर्ज कर उसे गिरफ्तार करने की कवायद तेज कर दी है।

काॅर्पोरेशन की सामान्य सभा में हंगामा, आप के पार्षदों समेत 15 लोगों के खिलाफ रायोटिंग का केस

क्रांति समय,सूरत
www.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com

सूरत,सूरत महानगर पालिका में सामान्य सभा में हंगामा करने पर आम आदमी पार्टी (आप) के नगर पार्षदों समेत 15 लोगों के खिलाफ शहर की लालगेट पुलिस ने रायोटिंग का केस दर्ज कर मामले की जांच शुरू की है। अतीत में भी इसी प्रकार आप के 22 पार्षदों के खिलाफ मामला दर्ज किया गया था और सभी को 24 घंटे पुलिस थाने में रखा गया था, जिसमें महिलाएं भी शामिल थीं। आज भी जिन लोगों के खिलाफ रायोटिंग का मामला दर्ज किया गया है, उसमें 6 महिला पार्षद भी

शामिल हैं। दरअसल मामला यह है कि कुछ दिन पहले सूरत के मुगलीसरा स्थित महानगर पालिका की मुख्य बिल्डिंग पर रिंगरोड स्थित कपड़ा मार्केट की जगह को लेकर आप के कई पार्षदों ने विरोध प्रदर्शन किया था। उस वक्त सिक्कुरिटी के साथ ही लालगेट पुलिस को बुलाया गया था। जहां आप के पार्षदों ने सूरत महानगर पालिका के सिक्कुरिटी जवान के साथ गाली-गलौज और मारपीट का प्रयास किया था। जिसे लेकर महानगर पालिका के सिक्कुरिटी इंचार्ज ने लालगेट पुलिस थाने में आप के 15 पार्षदों के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज करवाई थी। इस बीच सूरत महानगर पालिका की जगह पर

कपड़ा मार्केट बनाई गई है और यह जगह 99 वर्ष के लीज पर रिन्यू कर रु 127 करोड़ का प्रीमियम सूरत महानगर पालिका में जमा किए जाने का मैसेज वायरल हुआ था। जिसमें प्रत्येक व्यापारी को चार लाख रुपए महानगरपालिका को और एक लाख रुपए भाजपा को देने का खुलासा हुआ है। इस मुद्दे पर आप के पार्षदों ने आज सामान्य सभा में भाजपा शासक अपने फायदे के लिए महानगर पालिका का आर्थिक पहुंचाने के आरोपों के साथ आप के पार्षदों ने विरोध प्रदर्शन कर रहे थे। दूसरी ओर सामान्य सभा की ऑफिस के बाहर आप के कार्यकर्ता भी विरोध कर रहे थे। महानगर

पालिका के सिक्कुरिटी जवानों ने जब उन्हें रोकने का प्रयास किया तो आप कार्यकर्ता उनसे भिड़ गए। जिससे लालगेट पुलिस को बुलाया गया। आप ने कहा कि जब सूरत

महानगर पालिका सुरक्षा पर लाखों रुपए खर्च करती है तो बाहर से पुलिस बुलाने की क्या जरूरत पड़ गई? यह कहते हुए सिक्कुरिटी जवानों के साथ गाली-गलौज और मारपीट

का प्रयास किया था। इसे लेकर काॅर्पोरेशन के सिक्कुरिटी इंचार्ज ने आप के नगर पार्षद समेत 15 लोगों के खिलाफ लालगेट पुलिस थाने में रायोटिंग का मामला दर्ज करवा

दिया। जिसमें आप के पार्षद महेश अणधण, कनु गोडिया, पायल साकरिया, घनश्याम मकवाणा के अलावा कार्यकर्ताओं में राजेश मोरडिया, सेजल मालविया, धर्मेन्द्र वावलिया, किरण खोखाणी, अशोक धामी, शोभना केवडिया, जितेन्द्र काछडिया, रचना हीरपरा, विपुल सुहागिया और दीपिका साकरिया शामिल हैं।

गुजरात में तीन दिन बेमौसमी बारिश का अनुमान, किसानों की चिंता बढ़ी

गुजरात में गर्मी ने दस्तक दे दी है और तापमान 35 डिग्री के आसपास पहुंच गया है। इस बीच मौसम विभाग ने तीन राज्य में बेमौसमी बारिश की संभावना जताई है। मौसम विभाग के इस अनुमान ने किसानों की चिंता बढ़ा दी है। मौसम विभाग के मुताबिक

आज से 9 मार्च के दौरान छोटउदेपुर, नर्मदा, तापी, डांग, सूरत, भस्म, वलसाड, दमण और दादरा नगर हवेली में बेमौसमी बारिश हो सकती है। वहीं सौराष्ट्र के भावनगर, अमरेली, मध्य गुजरात के आणंद, वडोदरा, दाहोद, पंचमहल, वडोदरा, महीसागर,

खेडा तथा उत्तर गुजरात के अरवल्ली में भी बेमौसमी बारिश होने का अनुमान है। राज्य में बेमौसमी बारिश होने खेतों में खड़ी फसलों को नुकसान को लेकर किसानों में चिंता बढ़ गई है। मौसम विभाग के मुताबिक इस दौरान राज्य में न्यूनतम तापमान 15

से 20 डिग्री और अधिकतम तापमान 35 से 36 डिग्री के आसपास रहने का अनुमान है। वैसे तो गुजरात में टंड धीरे धीरे बिदा हो रही है और राज्य के ज्यादातर शहरों का तापमान 35 डिग्री के आसपास है। ऐसे में पिछले दो दिन से न्यूनतम तापमान गिरने से सुबह और रात को टंड तथा दिन के दौरान गर्मी का अहसास हो रहा है। रात के दौरान राज्य में अब भी टंड महसूस होती है। ऐसे में मौसम विभाग ने तीन दिन बेमौसमी बारिश का अनुमान व्यक्त किया है। इस दौरान राज्य के अन्य हिस्सों में टंडी हवा चलेगी।

KCS OFFERS YOU

- 1 WEB DEVELOPMENT
- 2 APP DEVELOPMENT
- 3 DIGITAL MARKETING
- 4 SEO
- 5 BUSINESS SOLUTIONS



GROW YOUR BUSINESS WITH KCS

WE PROVIDE

- WEBSITE DEVELOPMENT
- APP DEVELOPMENT
- DIGITAL MARKETING
- SEO
- BUSINESS SOLUTIONS

Contact Us :
+91-9537444416

